



Bydgoszcz, 18.03.2019 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
1) Budowa, montaż, podłączenie i uruchomienie 10 szt. węzłów ciepłych w ramach zadania „Przebudowa sieci przy ul. Kapuściska 4 i Murarzy 5” – postępowanie nr 2 - znak sprawy 2019/S 035-079674,

KPEC Spółka z o.o. informuje, że w dniu 18.03.2019 r. do ww. postępowania wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedzią znajduje się poniżej.

Pytanie 1.

Kto dostarcza konwerter NCS485(RS485) wyposażony w zasilacz 12V oraz ruter GSM z kartą SIM?

Odpowiedź

Konwerter NCS485(RS485) wyposażony w zasilacz 12V oraz ruter GSM dostarcza Wykonawca węzła, natomiast kartę GSM Zamawiający – KPEC Sp. z o.o.

Pytanie 2.

W przypadku składania przez Wykonawcę oferty na więcej niż jedną część Wadium należy złożyć osobno na każdą część czy zbiorcze odpowiadające sumie wybranych części ?

Odpowiedź

Zamawiający zaleca aby w przypadku złożenia przez Wykonawcę oferty na więcej niż jedną część złożyć wadium osobno na każdą część, jednakże dopuszcza również złożenie wadium zbiorczego odpowiadającego sumie wybranych części.

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Marek Estkowski